

Исх. №137 от 08 мая 2020г.

В Управление Федеральной антимонопольной
службы по Республике Крым и городу
Севастополю

Адрес: 295000, г. Симферополь, ул. Александра
Невского, 1

Заявитель: ООО «Пимнара»

Адрес: 107023, г. Москва, Мажоров пер., 14,
стр. 21, пом. 01, 07, 04Б

e-mail: info@pimnara.ru

Тел.: + 7 (495) 212-91-21

Заказчик: ФГУП «Крымская железная дорога»

Адрес: 295006, г. Симферополь, ул. Павленко,
д. 34

e-mail: tenderkgd@mail.ru

Номер контактного телефона: +7 (978) 706-84-19

Ответственное должностное лицо: Шкиль
Владимир Николаевич

Оператор электронной площадки: ООО «РТС-
Тендер»

Адрес электронной площадки в сети Интернет:
www.rts-tender.ru

Адрес:

№ закупки: 1618149

№ извещения 32009020952

Жалоба

на действия Заказчика

«23» марта 2020 г. («09» апреля 2020 г. внесены изменения) в единой информационной системе в сфере закупок, на электронной торговой площадке «РТС-Тендер (адрес размещения торгов в сети Интернет: https://223.rts-tender.ru/supplier/auction/Trade/View.aspx?id=1618149&utm_source=vitrina.rts-tender.ru&utm_medium=web&utm_campaign=search&sso=1&code=-5#1) размещено извещение о проведении аукциона в электронной форме «Поставка серверного оборудования» для нужд ФГУП «Крымская железная дорога» (далее – Заказчик). Закупочная процедура проводится в соответствии с требованиями Федерального закона от «18» июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон о закупках) и Положения о закупках товаров, работ, услуг для нужд ФГУП «Крымская железная дорога» (далее – Положение Заказчика).

ООО «Пимнара» (далее – Заявитель) подало заявку на участие в аукционе в электронной форме. Протоколом рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе № 1618149 от «30» апреля 2020 г. заявка Заявителя была отклонена, Заявитель не допущен к участию в аукционе на основании «Не соответствует требованиям аукционной документации а именно: В пункте 6.1 Технического задания указано:

- Система хранения данных должна иметь в поставке не менее 12 накопителей объемом не менее 4 Тб каждый накопитель.

- Суммарным объемом не менее 100 Тб

Участник в Техническом предложении указывает:

- Система хранения данных имеет в поставке 12 накопителей объемом 4 Тб каждый накопитель.

- Суммарным объемом - 100 Тб.

12 накопителей объемом 4 Тб каждый накопитель имеют суммарный объем 48 Тб, что является несоответствием Техническому заданию Заказчика.

Заявитель считает решение Заказчика незаконным, необоснованным, а процедура рассмотрения заявок подлежащей отмене по следующим основаниям.

Согласно ч. 6.1 ст. 3.1 Закона о закупках в описании предмета закупки указываются функциональные характеристики (потребительские свойства), технические и качественные характеристики, а также эксплуатационные характеристики (при необходимости) предмета закупки, в описание предмета закупки не должны включаться требования или указания в отношении товарных знаков, знаков обслуживания, фирменных наименований, патентов, полезных моделей, промышленных образцов, наименование страны происхождения товара, требования к товарам, информации, работам, услугам при условии, что такие требования влекут за собой необоснованное ограничение количества участников закупки, за исключением случаев, если не имеется другого способа, обеспечивающего более точное и четкое описание указанных характеристик предмета закупки.

Разделом II.Ш «Требования к содержанию и составу заявки на участие в электронном аукционе» Документации об электронном аукционе и ст. 30 Положения Заказчика установлена правила оформления заявки на участие в электронном аукционе. В частности, заявка участника должна содержать предложение о количестве товаров, объеме работ, услуг, о качестве, технических характеристиках товара, работ, услуг, о безопасности, предложения о функциональных характеристиках (потребительских свойствах) товара, о размерах, упаковке, отгрузке товара, о результатах работ, услуг и иные предложения, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика, установленным в аукционной документации.

Основаниями для отклонения заявки участника, не соответствующей требованиям документации о закупке, являются:

- 1) непредставления документов и информации, которые предусмотрены ст. 30 Положения о закупке товаров, работ и услуг для нужд Федерального

государственного унитарного предприятия «Крымская железная дорога», несоответствия указанных документов и информации требованиям, установленным документацией о таком аукционе, наличия в указанных документах недостоверной информации об участнике такого аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на участие в таком аукционе;

2) несоответствия участника такого аукциона требованиям, установленным в соответствии с частью 1 статьи 9 Положения о закупке товаров, работ и услуг для нужд Федерального государственного унитарного предприятия «Крымская железная дорога».

Как установлено в п. 6. 1 Технического задания Документации об электронном аукционе Система хранения данных должна иметь в поставке не менее 12 накопителей объемом не менее 4 Тб каждый накопитель. 1 шт. Суммарным объемом не менее 100 Тб.

Из данного описания следует, что система хранения не должна иметь количества накопителей менее 12 и позволяет предложить участнику к поставке серверное оборудование с системой хранения, состоящей из 12 накопителей.

Заявитель подал заявку, указав следующие технические характеристики: «Система хранения данных имеет в поставке 12 накопителей объемом 4 Тб каждый накопитель. Суммарным объемом 100 Тб».

Данное предложение соответствует условиям документации об электронном аукционе и потребностям Заказчика, которые были установлены им в документации об электронном аукционе.

Указание Заказчиком на установку в системы хранения количества накопителей не менее 12 предоставляет возможность участнику предложить к поставке систему хранения с 12 накопителями и не менее, объемом памяти 4 Тб. Общий объем памяти накопителей при таком количестве составляет 48 Тб, что, исходя из требований к их количеству, соответствует потребностям Заказчика.

Как установлено ч. 6.1 ст. 3.1 Закона о закупках описание предмета закупки не должны включаться требования к товарам, при условии, что такие требования влекут за собой необоснованное ограничение количества участников закупки, за исключением случаев, если не имеется другого способа, обеспечивающего более точное и четкое описание указанных характеристик предмета закупки.

Таким образом, Заказчик при потребности в суммарном объеме памяти накопителей не менее 100 Тб мог указать либо иной минимальное или точное количество накопителей, либо иной минимальный или точный объем памяти накопителей. Кроме того, ни один производитель накопителей для систем хранения данных не производит накопители объемом 8,33 ТБ (100 Тб / 12 штук), как следует из логики Технического задания. Единственно возможный вариант поставки накопителей, это 14 штук по 7,68 Тб каждый накопитель. Считаем, что указание требуемого объема накопителя не менее 4 Тб и к-ва 12 штук заказчик так же может вводить участников в заблуждение.

Указанные характеристики содержат противоречащие друг другу требования, не позволяют определиться с предложением заявки, что приводит к необоснованному ограничению конкуренции в виде ограничения участников аукциона в электронной форме.

Формат изложения пунктов ТЗ допускает неоднозначность толкования, таким образом, пункт «Суммарным объемом 100 Тб.» может быть воспринят, как относящийся к суммарному объему, поддерживаемому Системой хранения данных в принципе.

Помимо прочего, по совокупности указанных характеристик, под требования технического задания подходят только платформы Oceanstor 5300 и Oceanstor 5500, что также необоснованно ограничивает конкуренцию, не допуская к участию в электронном аукционе участников, предлагающих товар иных производителей. Ссылка на сайт официального сайта HUAWEI с характеристиками серверного оборудования: <https://e.huawei.com/ru/material/local/0e697dc17e674b3a9319de6fc85fbd98>,

<https://e.huawei.com/ru/products/cloud-computing-dc/storage/massive-storage/5300-5500-5600-5800-v5>.

Таким образом, заявка Заявителя соответствовала требованиям документации об аукционе в электронной форме, отклонение Заказчиком заявки не отвечает условиям отказа в допуске, указанным в Положении Заказчика и документации об электронном аукционе.

На основании изложенного,

Прошу:

- 1) Жалобу Заявителя признать обоснованной;
- 2) Отменить итоги рассмотрения Заказчиком заявок для участия в аукционе в электронной форме;
- 3) Выдать предписание Заказчику на устранение выявленных нарушений.

Приложение:

- 1) Приказ о назначении С.Л. Высоцкого генеральным директором ООО «Пимнара»;
- 2) Заявка Заявителя;
- 3) Протокол рассмотрения заявок Заказчиком для участия в аукционе в электронной форме;
- 4) Скрин-шот с официального сайта HUAWEI с характеристиками серверного оборудования;
- 5) Документация об аукционе в электронной форме.

Генеральный директор

С.Л. Высоцкий



